

# 我市首个警务站交通违法处理点开通

本报讯(记者 杨沫 通讯员 杨宇雨 文/摄)为充分发挥街面警务站的便民服务作用,11月21日,市公安局在南宫警务站开通交通违法处理点,方便市民就近处理简易交通违法。据悉,这在全市尚属首个。

警务站可处理的交通违法业务主要有:违反机动车限行、不系安全带、违停、高速路超速警告等非现场简易交通违法业务,违法事实清楚,证据充分,且当事人对违法事实没有异议。首个警务站交通违法处理点的开通,是我市街面警务站在发挥维护

社会稳定、打击违法犯罪的同时,在我为群众办实事实践活动中的一项具体措施,旨在方便市民就近处理交通违法。

下一步,市公安局将陆续开通迎泽分局中正天街警务站、小店分局茂业警务站、杏花岭分局万达警务站、小北关警务站及万柏林分局迎泽桥西警务站5个街面警务站的交通违法处理点。届时,除了各城区交警大队违法处理窗口外,市民将有更多选择,可以在离家更近的警务站办理简易交通违法处理业务。



市民在警务站办理交通违法处理业务。

## 沥青路面灌缝“疗伤”

本报讯(记者 任晓明 通讯员 曲少凤)11月20日,滨河东路上机械隆隆轰鸣,市市政建管中心道排保障一所施工人员密切配合,对路面裂缝进行沥青灌缝作业。目前,该所已完成滨河东路、北大街等路段灌封处理近3500米。下一步,该所将继续对新建路、胜利街、府西街东街等中心区域内发生破损、开裂路面进

行灌缝作业,为市民出行创造良好环境。

结合正在开展的冬季养护专项行动,按照“安全施工、清缝彻底、灌缝饱满、表面平整”的要求,道排保障一所对城北区域的快速路、主干道沥青路面上的裂缝进行灌缝“微疗”,严格做到灌缝线条粗细均匀、粘结紧密、裂缝完全覆盖。据介绍,道路灌

缝作为一种预防性养护,能够有效防止路面渗水对道路基层的损害,在道路形成病害的萌芽期进行预防性养护。灌缝机通过严格、精确的加热程序,将固态密封胶或沥青加热到一定温度,使之液化并保持恒定温度,通过软管和喷枪注入已开槽的裂缝处,达到修补裂缝、防止水分渗入的目的。

## 地下通道展开消防检查

本报讯(记者 任晓明)连日来,市市政建管中心市政桥梁管理所连续对解放路南沙河下穿通道,火车南站1号、2号地下通道,南内环平阳路地下通道等11座地下通道展开冬季消防安全专项检查。同时,该中心市政设施建设所深入迎宾大道建设工程、大黑水河流域治理工程、瓦窑街东延建设工程等在建工地,对工地落实安全责任制情况展开突击。

桥梁安全检查中,检查组重点检查了通道配置的灭火器、灭火毯、沙

箱、消防栓等消防设施器材是否齐全,灭火器能否正常使用,消防水带是否有破损等情况发生,以及各区域疏散指示标志、应急照明灯、火灾报警系统、办公区域用电情况等是否正常。对检查中发现的部分灭火器压力值不达标、消防柜开关老化、随意堆放杂物等安全隐患,要求立即整改。

对在建工地的检查,检查组详细查看了各工地安全管理措施落实、应急措施保障等情况,重点检查了食堂、

宿舍用火用电用气是否规范,消防设施及器材的配置是否符合要求;安全出口及疏散通道标识是否明显清晰,是否畅通无杂物;易燃易爆物品存放是否符合安全规定;施工现场安全标识、安全围挡、材料堆放、个人防护等是否符合规定,是否存在安全隐患。对检查中发现的基坑临边防护、电缆线架设等方面问题,检查组现场予以纠正,并要求对问题立行立改,确保整改到位。

## 杏花岭区摸排整顿“生鲜灯”

本报讯(记者 张勇)为贯彻落实《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》,11月21日,杏花岭区市场监督管理局组织执法人员对丈子头物流园内销售生鲜食用农产品商户“生鲜灯”更换情况进行全面摸排检查。

在市场上的生鲜食用农产品销售领域,很多摊位都会用“生鲜灯”为产品“美颜”。商户使用“生鲜灯”

后改变了生鲜食用农产品的原本色泽,影响消费者的感官判断,会对消费者造成误导,这种行为侵害了消费者的知情权。检查中,对商户违反规定使用照明灯具的,执法人员进行了现场指导规范,督促整改。同时,要求市场开办者要自觉落实主体责任,按照《办法》要求及时进行自查自纠,统一督促场内食用农产品销售者

及时更换不符合规定的灯具。

为了切实规范生鲜食用农产品销售领域照明设施使用行为,维护消费者合法权益,检查中,执法人员还对经营者进行宣传教育,普及了《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》中关于经营者不得使用“生鲜灯”误导消费者的相关规定,确保《办法》得到有效落实。

## 老陈醋酿造有了职业资格证书

清徐113人参加“食醋制作工”技能考试

本报讯(记者 史鹏程 通讯员 李晓雪)日前,清徐县人社局考试中心协助水塔醋业第三方职业技能等级评价机构,组织开展了“食醋制作工”技能评价考试,来自水塔醋业、紫林醋业、美锦醋业等企业的113名职工参加考评。

考评分为理论考试和操作技能考评。理论考试为食醋酿造工艺的原料选择、发酵过程、陈酿与调配以及职业道德等方面的知识;操作技能方面,考评职工对原料的分辨、酿造操作熟练程度等。专业考评员现场打分,全部合格者获颁“食醋制作工”职业资格等

级证书。

今年以来,清徐县聚焦老陈醋特色专业镇建设,扎实推进职业技能培训和等级评价鉴定工作,稳步提升醋企职工的技能水平,助力食醋专业人才建设,擦亮“中国醋都”金字招牌。

## 西山特长隧道实施临时管制

本报讯(记者 张晋峰)11月21日,高速交警一支队通报,因太古高速公路西山特长隧道需进行检测,11月22日、23日,将对部分车道实施临时交通管制。

具体管制措施为:11月22日9时至11时,太原往古交方向隧道YK2+137—YK6+137处,封闭第二条行车道;13时至16时,上述路段封闭第一条车道。

11月23日9时至11时,古交往太原方向隧道ZK9+000—ZK5+000处,封闭第二条行车道;13时至16时,上述路段封闭第一条车道。

高速交警提醒大家,注意提前观察标志标牌,通过管制路段时减速慢行,禁止穿插抢行,有序通过,确保安全。咨询电话:高速一支队四大队0351-6775742,太古高速监控中心0351-6653400。

## 我省成考成绩揭晓

本报讯(记者 张晓丽)我省今年成人高考评卷工作圆满结束,成绩11月21日公布。省招考中心公布了成绩查询方式。

考生可登录“山西招生考试网”查询本人成人高考成绩。录取分数线、录取时间另行公布。

成绩复核工作由省招生考试管理中心统一组织进行。复核内容包括:考生信息和答题卡是否一致,主观卷是否漏评,合分是否错误(包括小题分、大题分、单科、总分)。考生如对本人主观卷成绩有疑义,可于11月22日、23日到考试所在市招考中心办理成绩复核手续,逾期不予受理。11月28日前,各市招考中心通知考生成绩复核结果。成绩复核现场不接待考生,不对考生查卷。

7家景区跻身全国百强

## 山西5A景区表现抢眼

本报讯(记者 贾尚志)11月21日消息,迈点研究院“2023年10月5A级景区品牌传播力100强榜单”发布,我省云冈石窟、平遥古城、皇城相府、壶口瀑布、太行山大峡谷八泉峡、大槐树寻根祭祖园、云丘山等7家5A景区上榜。

在10月5A级景区品牌传播力榜单上,云冈石窟位列第5,平遥古城位列第6,皇城相府生态文化旅游区位列第21,黄河壶口瀑布旅游区位列第25,太行山大峡谷八泉峡位列第53,大槐树寻根祭祖园位列第66,云丘山位列第72。

从数量和排名来看,云冈石窟、平遥古城景区稳居榜单前十。太行山大峡谷八泉峡景区、洪洞大槐树寻根祭祖园景区,是我省本月新晋百强榜单景区。其他上榜景区整体排名靠前。山西5A景区10月整体表现抢眼,知名度进一步提升。